

# ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 9 \* Issue No. 247 \* Date: 27.06.2023, Tuesday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

## સૌરાષ્ટ્રના તમામ જિલ્લાઓમાં વરસાદની આગાહી

# રાજ્યમાં આગામી પાંચ દિવસ અતિ ભારે વરસાદની આગાહી



ગુજરાતમાં વિધિવત રીતે ચોમાસું બેસી ગયું છે અને છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન રાજ્યના અનેક જિલ્લામાં ભારે વરસાદને પગલે જળબંબાકાર જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે ત્યારે હવેમાન વિભાગે રાજ્યમાં આગામી ૫ દિવસ અનેક વિસ્તારોમાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની આગાહી કરી છે તેમજ ગુજરાતના કેટલાક વિસ્તારોમાં ૨૪ કલાક બાદ ચોમાસાનું જોર વધી શકે છે. આ દરમિયાન આજે સૌરાષ્ટ્રના તમામ જિલ્લાઓમાં વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. હવેમાન વિભાગના અનુમાન મુજબ આજથી

આગામી ૫ દિવસ વરસાદી માહોલ સર્જશે જેના પગલે ભેજનું પ્રમાણ ઓછું થશે અને વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જશે. આ ઉપરાંત હવામાન વિભાગે આપેલી માહિતી મુજબ આજે રાજ્યમાં બનાસકાંઠા, પાટણ, સાબરકાંઠા, ગાંધીનગર, મહેસાણા, અરવલ્લી, ખેડા, મહિસાગર, પંચમહાલ સહિતના વિસ્તારોમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડવાની સંભાવના છે. જ્યારે સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છમાં પણ વરસાદ થઈ શકે છે. આગમી બે દિવસ દક્ષિણ ગુજરાતના વલસાડ, નવસારી, ડાંગમાં ભારે વરસાદ થઈ શકે છે. આ ઉપરાંત

આજે અને આવતીકાલે માછીમારોને દરિયો ન ખેડવા સૂચના અપાઈ છે. આ સાથે જ ૨૮મી તારીખે દમણ, દાદરા નગર હવેલીમાં ભારે વરસાદી શક્યતા છે અને ૨૮મી તારીખે દક્ષિણ ગુજરાતના અનેક વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. અમદાવાદ શહેરમાં ગઈકાલે સવારના સમયે ભેજનું પ્રમાણ ૭૮ ટકા જ્યારે સાંજના સમયે ભેજનું પ્રમાણ ૭૮ ટકા રહ્યું હતું. હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ અમદાવાદમાં આગામી બે દિવસ વાદળછાયું વાતાવરણ રહેશે તેમજ આજે કેટલાક

ભાગોમાં છૂટાછવાયા વરસાદી ઝાપટા પડી શકે છે. અમદાવાદમાં આગામી ૨૮થી ૩૦ જૂન દરમિયાન ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડે તેવી સંભાવના છે. આ ઉપરાંત આગામી ૩૦ જૂન સુધી સરેરાશ મહત્તમ તાપમાન ૩૪ ડિગ્રીની આસપાસ જ રહેશે. હવામાન વિભાગ દ્વારા આપવામાં આવેલી આગાહી મુજબ દ્વારકા, જામનગર, મોરબીમાં વરસાદ થઈ શકે છે. તેમજ સુરેન્દ્રનગર, જૂનાગઢ, બોટાદમાં વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આ ઉપરાંત રાજકોટ, પોરબંદર, ગીર સોમનાથ, કચ્છ, અમરેલી,

ભાવનગર, બનાસકાંઠા, પાટણ, મહેસાણા, સાબરકાંઠા, નર્મદા, ભરૂચ, અરવલ્લી, ગાંધીનગર, અમદાવાદ, ખેડા, આણંદ, દાહોદ, પંચમહાલ, વડોદરા, સુરત, તાપી, વલસાડ, ડાંગમાં વરસાદ થઈ શકે છે. રાજ્યમાં ચોમાસાનો વિધિવત પ્રારંભ થઈ ગયો છે. બિપરજોય વાવાઝોડાને પગલે આ વર્ષે નિયત સમય કરતા ૧૦ દિવસ મોડું શરૂ થયું છે ત્યારે છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન રાજ્યના ૮૪ તાલુકામાં મેઘરાજા વરસ્યા હતા. ભાવનગરના ઘોઘામાં સૌથી વધુ ત્રણ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો હતો અને અનેક જગ્યાએ પાણી ભરાય ગયા હતા.

## ભાજપને મોટો ફટકો! સિંધિયાના નજીકના વધુ એક નેતાનું રાજીનામું, આજે ફરી કોંગ્રેસનો થામશે 'પંજો'

મધ્ય પ્રદેશ વિધાનસભા ચૂંટણી જેમ જેમ નજીક આવી રહી છે તેમ તેમ રાજકીય હિલચાલ વધતી જઈ રહી છે. ભાજપ, કોંગ્રેસના નેતાઓમાં આગળ નીકળવાની જાણે હોડ મચી ગઈ છે. ભાજપ માટે હાલમાં એક આંચકાજનક અહેવાલ આવ્યા છે. જ્યોતિરાદિત્ય સિંધિયાના નજીકના ભાજપના નેતા અને શિવપુરીથી જિલ્લા ઉપાધ્યક્ષ રાકેશ ગુપ્તાએ તેમના પદેથી રાજીનામું આપી દીધું છે. પૂર્વ ભાજપ નેતા રાકેશ ગુપ્તા સિંધિયાના નજીકના હતા. ભાજપ



છોડતાં તેમણે કહ્યું કે હું સિંધિયા સાથે ભાજપમાં જોડાયો તો ખરો પણ ત્યાં અમને કોઈ સન્માન ન મળ્યું. સિંધિયાને ટેકો આપનારા અમુક જ ધારાસભ્યો અને મંત્રીઓને લાભ થયો છે. જોકે કોંગ્રેસ

છોડી ભાજપમાં જોડાયેલા નેતાઓને કંઈ મળ્યું નથી. તેમના સન્માનને પણ આંચકો લાગ્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે રાકેશ ગુપ્તા હાલમાં શિવપુરી જિલ્લાથી ભાજપના જિલ્લા ઉપાધ્યક્ષ હતા.

ભાજપમાંથી રાજીનામું આપનારા રાકેશ ગુપ્તા કોંગ્રેસમાં શિવપુરના જિલ્લાધ્યક્ષ હતા. જ્યોતિરાદિત્ય સિંધિયાએ પાર્ટી છોડ્યા બાદ ૨૦૨૦માં તેઓ પણ ભાજપમાં જોડાઈ ગયા હતા પણ તેમને પૂરતું માન ન મળતાં ભાજપમાંથી રાજીનામું આપી દીધું. તેઓ આજે હવે ફરી કોંગ્રેસમાં જોડાશે. તેઓ ૨૦૦ ગાડીઓ અને લગભગ એક હજાર સમર્થકોની સાથે ભોપાલમાં પીસીસી પહોંચવા નીકળી ચૂક્યા છે. કમલનાથની હાજરીમાં તેઓ કોંગ્રેસમાં સામેલ થશે.

## દેશમાં અનેક રાજ્યોમાં ભારે વરસાદ, હિમાચલમાં પુરને કારણે ૨૦૦ લોકો ફસાયા, મહારાષ્ટ્રમાં બેના મોત

દેશની રાજધાની દિલ્હી સહિત અનેક રાજ્યમાં ચોમાસાનું આગમન થઈ ચૂક્યું છે અને ગઈકાલથી જ દેશના કેટલાક વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ પડ્યો હતો. ગુજરાત, મહારાષ્ટ્ર, હિમાચલ પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ, હરિયાણા જેવા પ્રદેશોમાં ગઈકાલથી જ ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. અનેક શહેરોમાં હવામાન બદલતા અને ભારે વરસાદ ખાબકતા જનજીવન પર અસર દેખાઈ રહી છે. કેટલીક જગ્યાએ ભારે વરસાદને પગલે રસ્તાઓ પર પાણી ભરાય જવાને પગલે રસ્તાઓને બંધ કરી દેવામાં આવ્યા છે તો કેટલાક શહેરમાં



પૂર જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. દેશના મોટાભાગના રાજ્યોમાં ચોમાસાનો વિધિવત રીતે પ્રારંભ થઈ ગયો છે. જેના કારણે અનેક જગ્યાએ મધ્યમ અને ભારે વરસાદ થયો હતો. હિમાલયન રાજ્ય ઉત્તરાખંડના કેદારનાથમાં ભારે વરસાદને

થયું છે. મહારાષ્ટ્રમાં, મુંબઈમાં બાલ્કનીમાંથી પડીને બે વરિષ્ઠ નાગરિકોના મોત થયા છે. છત્તીસગઢના જશપુરમાં વીજળી પડવાથી એક જ પરિવારના બે લોકોના મોત થયા છે. વરસાદને કારણે અનેક જગ્યાએ પૂર જેવી સ્થિતિ સર્જઈ છે. રેલ અને માર્ગ વાહનવ્યવહાર ખોરવાઈ ગયો છે. ભારે વરસાદને પગલે અનેક ફ્લાઈટોને ડાયવર્ટ કરવી પડી હતી. સ્તાઓ પર ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો જેવા મળી રહ્યા છે તેમજ અનેક શહેરોમાં જળબંબાકાર જેવી સ્થિતિ સર્જઈ છે.

## જમ્મુ-કશ્મીરમાં NIAના છ સ્થળોએ દરોડા, આતંકવાદ સાથે જોડાયેલા કેસમાં કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ

નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સીએ આજે જમ્મુ-કશ્મીર ઘાટીમાં લગભગ છ સ્થળો પર દરોડા પાડ્યા હતા. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, આ દરોડા આતંકવાદી ગતિવિધિ સાથે જોડાયેલા એક કેસની તપાસના સંદર્ભમાં કરવામાં આવ્યા છે. આજે સવારે સુરક્ષા દળો સાથે એજન્સીની ટીમો બાંદીપોરા, કુલગામ, પુલવામા અને શોપિયાં પહોંચી હતી. રાજ્યના આ ચાર જિલ્લામાં છ સ્થળોએ તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. રાજ્ય તપાસ એજન્સીએ શ્રીનગરમાં રાષ્ટ્રવિરોધી અને અલગતાવાદી પ્રવૃત્તિઓ માટે સોશિયલ મીડિયાના દુરુપયોગના સંબંધમાં ઘાટીના ચાર જિલ્લામાં છ સ્થળોએ દરોડા પાડ્યા હતા. જે વ્યક્તિઓ અને સંગઠનો વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી તે વિદેશી સહયોગીઓ સાથે મળીને ઘાટીમાં આતંકવાદ પ્રોત્સાહન આપવાની શંકા છે. અધિકારીના જણાવ્યા અનુસાર, એજન્સીએ કુપવાડા, અનંતનાગ, પુલવામા અને શ્રીનગર જિલ્લામાં છ સ્થળોએ સર્ચ હાથ ધર્યું હતું.



## અમદાવાદમાં અનેક વિસ્તારોમાં ઘોઘમાર વરસાદ શરુ, એસજી હાઈવે પર ટ્રાફિકજામ

હવામાન વિભાગની પાંચ દિવસની આગાહી વચ્ચે અમદાવાદ શહેરના અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદ શરુ થયો છે. એસજી હાઈવે પર સોલા, ગોતા, હાઈકોર્ટ, સાયંસ સિટી સહિતના વિસ્તારમાં વરસાદ પડતા ઠેર-ઠેર ટ્રાફિકજામ થયો છે. બીજી તરફ રાણીપ, પાલ, અગ્રજામાં પણ ઝરમર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. આજે અનેક જિલ્લાઓમાં વરસાદની આગાહી છે. ગુજરાતમાં ગઈકાલે ચોમાસાનો વિધિવત રીતે પ્રારંભ થયા બાદ હવામાન વિભાગે આગામી પાંચ દિવસ ભારે વરસાદની આગાહી કરી હતી જેના પગલે અમદાવાદમાં અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદ વરસી રહ્યો છે. અનજી હાઈવે પર હાઈકોર્ટ, સોલા, ગોતા



બ્રિજ પર વરસાદ પડી રહ્યો છે જેના પગલે અનેક જગ્યાએ ટ્રાફિકજામ થયો હતો. આ સાથે જ રાણીપ, ઘાટલોડિયા, નારાણપુરામાં ઝરમર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. શહેરમાં વરસાદને પગલે વિઝિબિલિટી ઓછી થવાના કારણે વાહનચાલકોને હાલાકીનો

સામનો કરવો પડી રહ્યો છે તેમજ કારચાલકોને પોતાના કારની લાઈટ ચાલુ રાખીને કાર ચલાવવી પડે છેઆજે હવામાન વિભાગ દ્વારા આપવામાં આવેલી આગાહી મુજબ દ્વારકા, જામનગર, મોરબીમાં વરસાદ થઈ શકે છે. તેમજ સુરેન્દ્રનગર, જૂનાગઢ, બોટાદમાં વરસાદ થવાની

સંભાવના છે. આ ઉપરાંત રાજકોટ, પોરબંદર, ગીર સોમનાથ, કચ્છ, અમરેલી, ભાવનગર, બનાસકાંઠા, પાટણ, મહેસાણા, સાબરકાંઠા, નર્મદા, ભરૂચ, અરવલ્લી, ગાંધીનગર, અમદાવાદ, ખેડા, આણંદ, દાહોદ, પંચમહાલ, વડોદરા, સુરત, તાપી, વલસાડ, ડાંગમાં વરસાદ થઈ શકે છે. દેશના મોટાભાગના રાજ્યોમાં ચોમાસાનો વિધિવત રીતે પ્રારંભ થઈ ગયો છે. જેના કારણે અનેક જગ્યાએ મધ્યમ અને ભારે વરસાદ થયો હતો. હિમાલયન રાજ્ય ઉત્તરાખંડના કેદારનાથમાં ભારે વરસાદને કારણે યાત્રા ખોરવાઈ ગઈ હતી, જ્યારે બદ્રીનાથ ધામ પાસે કંચન ગંગામાં ઘોડાપુરને કારણે બદ્રીનાથ હાઈવે લગભગ ૩૦ મીટર ધોવાઈ ગયો હતો.

## મણિપુરમાં સેનાની મોટી કાર્યવાહી: સર્ચ ઓપરેશન દરમિયાન ૧૨ બંકરો તબાહ

ઈન્ફાલ, તા. ૨૬ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં હિંસા પ્રભાવિત મણિપુરમાં વિભિન્ન જિલ્લાઓમાં કેન્દ્રીય સુરક્ષા દળોએ કથિત રીતે ઉગ્રવાદીઓ દ્વારા બનાવવામાં આવેલા ૧૨ બંકરોને નષ્ટ કરી દીધા છે. પોલીસે આ જાણકારી આપી છે. મણિપુર પોલીસે જારી કરાયેલા એક નિવેદનમાં જણાવ્યું કે, રાજ્ય પોલીસ અને કેન્દ્રીય દળોએ તામેંગલોંગ, ઈન્ફાલ ઈસ્ટ, બિષ્ણુપુર, કાંગપોકપી, ચુરાચંદપુર અને કાકચિંગ જિલ્લામાં સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું અને પહાડીઓ અને ઘાટીમાં ૧૨ બંકરો નષ્ટ કર્યાં છે. મણિપુર પોલીસે જણાવ્યું કે સ્થિતિ તંગ છે પરંતુ કેટલાક સ્થળો નિયંત્રણમાં છે કેટલાક છૂટાછવાયા બનાવો બન્યા છે પરંતુ રાજ્યના મોટાભાગના જિલ્લાઓમાં સ્થિતિ સ્થિર છે. નિવેદનમાં જણાવ્યું કે, તેમણે કર્ચુ ઉલ્લંઘન, ત્યજી દેવાયેલા મકાનોમાં ચોરી, આગચંપી વગેરે મામલે ૧૩૫ લોકોની ધરપકડ કરી છે.









